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11. ÉL0NYELVI KONFERNCIA — A  
Magyar Nyelv és Irodalom Tanszéken  
szeptember 20-a és 22-e között tartották  
meg a hagyományossá vált Élőnyelvi Kon-
ferenciát. A háromnapos tudományos ta-
nácskozáson sok kiváló hazai és külföldi  
szakember volt jelen, akik az elsó napon  

három témakörben tanácskoztak: 1. szó-
készlet, névtudományi kérdések; 2. a befo-
lyásolás, hatékonyság elméleti, módszerta-
ni kérdései; 3. nyelvünk állapotának  
jellemzői és a kétnyelvílség. Másnap: 1.  
szociolingvisztikai, nyelvi változók; 2. élő -
nyelvi, hangtani kérdések. A Tanszék taná-
rain (Papp György, Láncz Irén, Molnár  

Csikós László, Cseh Márta, Bagi Ferenc,  
Katona Edit, Szikora Judit) kívül külföldi  
szakemberek, Fazekas Tiborc (Hamburg),  
Benő  Attila (Kolozsvár), Minya Károly  
(Ny(regyháza), Sándor Anna (Nyitra), Kol-
láth Anna (Maribor), Borbély Anna (Bu-
dapest), Hattyár Helga (Budapest), Kassai  
Ilona (Budapest), Simon Szabolcs (Po-
zsony) tartottak előadást. Szeptember 22-
én Délvidék magyar történeti nevezetessé-
geit (Bács, Pétecvárad, Belcsény, Kamonc)  

tekintették meg.  

VAJDASÁGI SZERB NYELVJÁRÁ  
SOK — Október 20-án került sor a Vajda-
sági szerb nyelvjárások szótárának bemu-
tatására a Matica srpska dísztermében. A  

szótár Dragoljub Petrović  szerkesztésében  
jelent meg. A mílvet méltatták Božidar  

Kovaček, Miroslav NikoliĆ, Mato Pižurica,  
Dragoljub Petrovi ć, valamint Drago Čupić .  

SINKÓ-DÍJ — A 2000. évi Sinkб  Ervin  
Irodalmi Díjat Mészáros Zoltán kapta  
esszéírói munkásságáért. A Magyar Nyelv  

és Irodalom Tanszék, valamint a Hunga-
rológiai Kutatások Intézetének hagyomá-
nyos dCát a Csányi Erzsébet, Harkai Vass  
Éva és Bence Erika összetételíl zsdri ítélte  
oda.  

VIII. MATIJEVICS-NAPOK — A Vaj-
dasági Magyar Nyelvművelő  Egyesület  
Matijevics Lajos halálának 17. évforduló-
ján, élvonalbeli tagjára emlékezve, október  

23-ától 27-éig megszervezte a VIII. Mati-
jevics Lajos Nyelvmílvelб  Napokat. A  
nyelvmílvelő  tanácskozáson többek közt  
Franyб  Zsuzsanna, Jбdal Rózsa, Kovács  
József, valamint a Magyar Nyelv és Iroda-
lom Tanszék tanárai tartottak el őadást.  
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SZENTELEKY-DÍJ, BAZSALIKOM-
DÍJ — A Szenteleky Kornél Irodalmi Díj és  
a Bazsalikom-díj bírálóbizottsága (Bence  
Erika, Böndđr Pál, Csáky S. Piroska, Papp  
György és Utasi Csaba) október 17-én  
megtartott ülésén egyhangúlag úgy dön-
tött, hogy az idei Szenteleky-díjat Bogdán  
József kapja irodalmi munkásságáért és a  
művelбdési élet terén kifejtett tevékenysé-
géért. A Bazsalikom-díjat pedig a Kanizsán  

megjelenб  Orbis című  kétnyelvű  folyóirat-
nak ítélték oda.  

NEMZETKÖZI KÖNYVVÁSÁR —  
Oktdber 24-én nyitotta meg Belgrádban a  
45. Nemzetközi Könyvvásárt Pál pátriárka,  

melyen végül is az el бzetes bejelentések  
ellenére, mind a 326 hazai kiadó részt vett.  

A külfđldiek közül a boszniai Szerb Kđz-
társaság, Horvátország, Macedónia, Gđ -
rögország, Olaszország és Irán kiadói mu-
tatkoztak be. A könyvvásár október 30-áig  
volt megtekinthetб .  

BETHLEN GÁBOR-DÍJ, MÁRTON  
ÁRON EMLÉKÉREM — A magyarorszá-
gi Bethlen Gábor Alapítványnak az idén  

két jugoszláviai kitüntetettje volt. A Beth-
len-díjat Sava Babić  szerb műfordító, író,  
egyetemi tanár kapta. Sokéves fordítói te-
vékenységéért és a magyar—szerb közösségi  

viszonyok erбsítéséért folytatott munkás-
ságáért érdemelte ki a magas kitüntetést.  

Utasi Jend tóthfalusi plébános pedig Már-
ton Áron Emlékérmet kapott a délvidéki  

magyarság érdekében kifejtett áldozatos és  

szerteágazó munkálkodásáért.  

SZIRMAI-DÍJ — A Szirmai Károly  
Irodalmi Díj bírálóbizottsága — Bordás  

Gубzб , Bori Imre és Utasi Csaba — a  
2000. évi díjat Németh Istvánnak ítélte  

oda Ima Tündérlakért című  novelláskđ -
tetéért. Megítélésük szerint e kötet írásai  

a szerzd szül бföldjének, emlékeinek és  

szemlélбdésének magas fokú esztétikai ki-
fejezései. Ebben az évben kett ős díjátadás  
volt. A tavalyi Szirmai-díj átadására is az  
idén került sor. Bordás Gубzб, a Szirmai  
Károly Emlékbizottság elnöke a Magyar  
Szónak elmondta, a késés oka, hogy ta-
valy százötven mű  közül kellett választa-
ni, s a zsű ri nem tudott idejében megbir-
kózni a munkával. Így Jovica Aćin (is) az  
idén vette át az 1999. évi Szirmai Károly  
Irodalmi Díjat.  

NÉPMESE-KONFERENCIA — No-
vember 4-én népmese-konferenciát tartott  

a Vajdasági Magyar Óvodapedagógusok  
Egyesülete az Ujvidéki Színházban. Az  

összejđvetelen Szбke Anna a mese lélek-
formáló funkcióját hangsúlyozta. A mese  
fontosságáról, értékeirбl, valamint mese-
gyűjtési tapasztalataikról beszéltek a ta-
nácskozás elбadбi, az elismert külföldi és  
hazai szakemberek is: Beszédes Valéria  

szabadkai, Nagy Olga kolozsvári néprajz-
kutató, Voigt Vilmos, a budapesti Eötvös  
Loránd Tudományegyetem néprajzi tan-
székének vezetбje, valamint Raffai Judit,  
az ELTE néprajzi tanszékének tanára. A  

rendezvényt két fellépб  tette még izgalma-
sabbá: a székely származású, nyolcvanki-
lenc esztendds Szбcs Boldizsár bácsi, aki  
száznál is több mesét tud elmondani, vala-
mint a zentai népmesemondó verseny dí  

jazott fiatal mesemondója, a ludasi Takács  

Roland.  

BRANKO-DÍJ — A Vajdasági írók  
Egyesületének zsűrije (Vladimir Kopicl [el-
nök], Vojislav Karanović  és Nenad Šapo-
nja) Sandra Nešovi ćnak (1977) ítélte oda  
az idei BrankoRadičević-díjat a Peékt za  
jedno vreme című  verseskötetéért. A díjat  
minden évben a legjobb fiatal szerz бnek (a  
felsб  korhatár huszonkilenc év) ítélik oda  
szerb nyelven frott verseskötetéért.  
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RADNÓTI-DÍJASAINK — A Győrben 
megrendezett Költészeti Biennálén három 
vajdasági részesült magas elismerésben. 
Tolnai Ottó költő  pedig Radnóti-életmíi-
díjat kapott. A.Radnбti Irodalmi Társaság 
és Emlékbizottsága magyar versmondás 
népszerűsítéséért, a határon túli m űhely-
munka szervezéséért és sikeres vezetéséért 
Horváth Emmát, a szabadkai Csáth Géza 
Művészetbaráti Kör vezetбjét tüntette ki, 
a Radnóti vers- és prózamondó verseny 
díjazottja pedig a palicsi Elor Emina lett. 

MAGYAR GYERMEKLAPOK A 
KÁRPÁT-MEDENCÉBEN — A kárpát-
medencei gyermeklapok III. találkozójára 
november 17-én és 18-án került sor. Az 
elsб  napon, pénteken, Szabadkán jártak a 
rendezvény vendégei. Ellátogattak a Jó  
Pajtás szabadkai szerkesztőségébe, ahol 
Hózsa Éva, az újvidéki Magyar Nyelv és 
Irodalom Tanszék tanára, színvonalas fog-
lalkozást tartott. Irányításával Kosztolányi 
néhány versét és egy novelláját értelmezték 
a gyerekek. Ezt követ ően Kбkity Rozália 
tanárnб  vezetésével irodalmi vetélked đ  
volt. A vendégek az Ivo Lola Ribar iskola 
alsós képzCSművészeti csoportjának mun-
kájába is bepillanthattak, délután pedig a 
Csáth Géza Művészetbaráti Kör tagjainak 
előadásában a Kárpát-medence gyermek-
költészetéből hallgattak meg egy váloga-
tást, valamint Görög Noémi és Enikő  zon-
gorajátékát élvezhették. November 18-án 
Ujvidékre utaztak a Magyar gyermeklapok 
a Kárpát-medencében elnevezés ű  harma-
dik nemzetközi tanácskozás résztvev ői. A 
Forum klubjában Lennert Géza üdvözl ő -
beszéde után Bence Erika Szakaszok és 
törekvések címit tanulmányát olvasta fel, 
felszólalt még Tornán Mária, a Jó Pajtás  
Rügyfakadás rovatának szerkeszt ője, vala-
mint Németh István író. Ezt követ ően a 
résztvevők megbeszélték, hogy lépéseket 
fognak tenni annak érdekében, hogy a Kár- 

pát-medence különbđzб  régióiban hozzá-
férhetdk legyenek a más régiók könyvei és 
gyermekirodalma is. A Jó Pajtás és a Mé-
zeskalács újvidéki szerkesztőségében tett 
látogatás utána város megtekintésével zá-
rult a kárpát-medencei gyermeklapok III. 
találkozója. 

BICSKEI ZOLTÁN FILMJÉNEK 
ÓSBEMUTATÓJA — November 25-én 
tartották Bicseki Zoltán Nagyapáti Kukac  
Péter meПnybemeПetele címíf filmjének ős-
bemutatóját a kanizsai moziban. A kanizsai 
származású Bicskei Zoltán rendezte a ma-
gyar jugoszláv—francia játékfilmet. A film 
fđbb szereplői: Szilágyi Nándor, Bicskei Ist-
ván, Döbrei Dénes, Gemza Péter, Nagy 
Jбzsef, Horváth Jбzsef, Ábrahám Irén, Ste-
van Šalaji ć. OperatfSr: Jovan Milinov. No-
vember 27-én volta film belgrádi bemuta-
tója a Filmmúzeumban, a Szerz ői Filmek 
Fesztiváljának keretében. December folya-
mán pedig megtartotta vajdasági körútját 
a mozikban a film szerb feliratos jugoszláv 
változata. A míivészfilm értéke hazai, vaj-
dasági vonatkozása mellett, hogy tizenkét 
éve nem született magyar nyelvín vajdasági 
nagyjátékfilm. 

VÖRÖSMARTY-EST— A Jugoszláviai 
Magyar Míívelбdési Társaság december 
1-jén az Újvidéki Színház kistermében iro-
dalomtörténeti-zenei-szavalóm űvészi em-
lékestet tartott Vđrösmarty Mihály szüle-
tésének 200. évfordulója alkalmából. A 
műsorban Bence Erika Vörösmarty böl-
cseleti költészetérfSl tartott el бadást, ezt kđ-
vette Aladics Kollár Mária szavalatcsokra. 
Majd Király Ernó megzenésített Vörös-
marty-verseit Vitkayné Kovács Vera, Vit-
kay Agota és Aleksandra Karadži ć  adták 
elő.  

PETRI GYÖRGY KÖLTÉSZETÉ-
RŐL — Petri György költészete címen tar- 
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tott tanácskozást december 7-én és 8-án az 
újvidéki Magyar Nyelv és Irodalom Tan-
szék, valamint a Magyar Tudományos Aka-
démia Irodalomtudományi Intézete a Böl-
csészettudományi Karon. A megnyitón 
Biri Imre Szabolcsi Miklósra emlékezett, 
Bányai János és Pomogáts Béla köszöntöt-
ték az elбadбkat és résztvevfSket. A konfe-
rencián Tverdota György, Angyalosi Ger-
gely, Pomogáts Béla, Keresztury Tibor, 
Kappanyos András, Rákai Orsolya, Utasi  
Csilla, valamint a Tanszék tanárai (Gerold  

László, Faragб  Kornélia, Csányi Erzsébet,  
Bence Erika, Hózsa Éva, Utasi Csaba, Bá-
nyai János) tartottak el őadást. 

KAMERA HUNGÁRIA-DÍJ — A Ka-
mera Hungaria Televíziós M űsorok Fesz-
tiváljának zsítrije Siflis Zoltánnak ítélte a 
Határontúli Alkotók különdíját. A rangos 
elismerést Ahol nincs jöv ő, Ott nincs haza 
címíf dokumentumfilmjéért vehette át. 

ÉNKÉP 2001— Lovas Ildikó fr б  volt az 
Énkép 2001 vendége január 23-án Szabad-
kán. Meztelenül a történetben címit regé-
nyét mutatták be. A délután vendége: Hó-
zsa Éva, Szabó Ágnes és Gyivánovics  
Róbert, a házigazda pedig B. Foky István 
volt. 

KÖNYVBEMUTATÓ — A Nyelvmú-
velбk Belvárosi Társasköre Végel László 
írót látta vendégül január 23-án a Forum-
ház kistermében. Peremvidéki élet címmel 
folytattak eszmecserét. Egyúttal bemutat-
ták az író azonos cfmd nemrégiben meg-
jelent kötetét. 

HÓDI SÁNDOR DÍJA — Hбdi Sándor 
pszichológus és közíró kapta a Pro Reno-
vanda Cultura Hungariae alapítvány Ke-
mény Zsigmond-díját. Az elismerést a ki-
sebbségi identitás föltárásában kifejtett 
tevékenységével érdemelte ki. 

KÁLMÁN-HANGVERSENY — Kál-
mán Imre csellómífvész, az újvidéki Mífvé-
szeti Akadémia rendkívüli tanára, január 
15-én az újvidéki Isidor Bajié zeneiskola 
koncerttermében adott hangversenyt. 

NÉMETH-MŰ  SZERBÜL — Németh 
István Ünnep Raguzóban címit esszéköte-
téből húsz írás szerb nyelven is megjelent 
a Matica srpska Letopis című  folyóiratának 
novemberi számában. Firányi Mária becsei 
könyvtárigazgató, a jugoszláv irodalom ta-
nára fordította szerb nyelvre Németh Ist-
ván születésének 70. és írói munkásságának 
50. évfordulója alkalmából. 

ZMAJ-DÍJ — Miroslav Maksimoviénak 
ítélték oda a 2000. évi Zmaj-díjat az év 
legjobb verseskötetéért. A bírálóbizottság 
elnöke, Predrag Palavestra korunk egyik 
legjelentősebb költőjének nevezte a díja-
zottat, és kiemelte, hogy Miroslav Maksi-
mović  elismert, megbecsült költő, aki alko-
tásaival több mint harminc éve jelen van a 
szerb irodalmi életben. 

ZLATNI SUNCOKRET DÍJ — Belg-
rádban, az Írók Szövetségének épületében 
megszavazták a•2000. év legjobb könyvét. 
A Vital Irodalmi Alapítvány bírálóbizott-
sága (Novica Petkovié, Radovan Vukovié 
és Jovan Delid) egyhangúlag ítélte oda a 
Zlatni suncokret Díjat Goran Petrovi ćnak 
Sitničarnica „Kod srećne ruke" cfmti regé-
nyéért. A mű  kimagasló irodalmi értékével, 
ügyes szerkezeti megoldásával és szimbó-
lumhálózatával érdemelte ki e címet. 

NIN-DÍJ — A múlt év legjobb regényé-
nek járó NIN-díjat Goran Petrovié kapta 
Sitničarnica „Kod srećne ruke" címíl köny-
véért. A bírálóbizottság tagjai voltak: Sve-
tozar Koljevié, Đorde Vuković, Aleksandar 
Ilié, Boško Ivkov és Teofil Pan čié. A szű -
kebb körben lévfS vetélytársak Svetislav Ba- 
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sara (Kratkodnevnica), Radovan Beli Mar-
kovii (Luminacija u Celijama), Min o Vuk-
sanović  (Semolj gora), Strahinja Kastrato-
vić  (Kun na vrbovom putu), Mirjana  
Novaković  (Strah i njegov sluga) és Vladi-
mir Pistalo (Milenijum u Beogradu) voltak.  

NÉGYES FOGAT — A Négyes fogat  
nevű  kulturális rendezvény, amely négy  
nyugat-bácskai magyar falu: Doroszló, Ku-
puszina, Gombos és Szilágyi m űvelбdési  
egyesületeinek együttes m űsora, több mint  
három évtizedes múltra tekint vissza. Az  

idei mdsor Vđrösmarty Mihály jubileumá-
nak jegyében zajlott. A k đltб  verseibбl vá-
logatott és adott elv a négy egyesület. Ezen-
kívül egyfelvonásos darabokat mutattak 
be. Kupuszinát az ifjúsági tánccsoport is 
képviselte. A Négyes fogat január 6-án in-
dult útjára Doroszlóról, a zárórendezvény-
re pedig január 13-án került sor Szilágyi-
ban. 

MAGYARTANÁROK SZEMINÁRI-
UMA — Az újvidéki Magyar Nyelv és Iro-
dalom Tanszéken január 11-én szakmai to-
vábbképzést tartottak az általános és 
középiskolai magyartanároknak. Bányai 
János A Tücsökzene (Szabó Ldrinc) hatás-
tđrténeti helye a kés бmodern poétikában 
címmel tartott el бadást. Az általános isko-
lai magyartanárok részére Papp György A 
magyaróra: beszédhelyzet (A spontán be-
széd, az eladott kötött szöveg és a felol-
vasás szerepe a beszédm űvészetben) témá-
jú elбadását hallhatták a jelenlév бk. Harkai 
Vass Éva A Tdth Árpád-versek interpre-
táciбjáról beszélt. Faragб  Kornélia a század 
eleji nбi látás- és írásmódot (A Színek és 
évek elbeszéléstechnikája) mutatta be. 

A középiskolai magyartanárok részére 
Rajsli Ilona tartott elбadást Régi szövege-
inkrбl nyelvtörténeti nézбpontból (Heltai 
Gáspár és Bornemisza Péter szépprózájá-
nak nyelviségérбl) címmel. Gerold László 

Arany János költészetének mai megszólít-
hatóságáról beszélt, ezt követ бen pedig 
Utasi Csaba Nádas Péternek a Családi kép 
lila alkonyatban cím ű  novelláját elemezte. 

PEDAGÓGUSOK NÉPZENEI TO-
VÁBBKÉPZÉSE — Tóthfaluban másodíz-
ben szervezte meg, a Vass Lajos Népzenei 
Szövetséggel közđsen, a Vajdasági Magyar 
Pedagógusok Egyesülete a pedagógusok 
népzenei továbbképzését január 9-étel 
13-áig. A résztvevбknek Bodor Anikó 
vidékünk népdalanyagából válogatott, rá-
mutatott a népdaltanítás során felmerül б  
hibákra és azok kiküszöbölésére. Borsi Fe-
renc népzeneelméleti el бadásokat tartott, 
valamint a népdalokban rejli jelképekr ő l 
beszélt. Papp Agnes, a budakalászi zeneis-
kola népdal szakos elбadбja válaszolta hall-
gatóság kérdéseire, és tanácsokat adott sa-
ját pedagógiai tapasztalata alapján. 

A KLEBELSBERG KÚNÓ-ÉREM —
Vajdaságból öten érdemelték ki a gróf Kle-
belsberg Kúnб  egykori oktatási miniszter-
rбl elnevezett érmet. A magyar nyelvíi ok-
tatásért végzett kimagasló munkájukért 
részesültek e magas elismerésben: Gábrity-
né Molnár Irén egyetemi tanár, a Magyar-
ságkutató Tudományos Társaság elnöke, 
Sбs Mihály, a szabadkai székhelytf Vajda-
sági Módszertani Központ vezetije, Muhi 
Béla újvidéki gimnáziumi tanár, az Isme-
retterjesztб  Füzetek és elбadássorozat 
szerkesztбje, Birclin Júlia, a budapesti Ker-
tészeti Egyetem zentai konzultációs köz-
pontjának a vezet бje és Nagy József zentai 
esperes-plébános. 

TÍZÉVES A BUCKA-GÁNYÓ MŰ-
VÉSZTELEP — A Bucka-Gányó Mílvész-
telep téli alkotótábora január 15-én nyílt  
meg Moravicán, melyen mintegy húsz hazai  

és külföldi művész vett részt. A jubiláló  
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Bucka-Gányó Művésztelep január 25-én 
zárult. 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA  

KISHEGYES — Negyedik alkalommal 
rendeztek ünnepséget a magyar kultúra 
napja alkalmából január 23-án. A rendez-
vény keretén belül köszöntötték a Gézen-
gúz népi tánccsoportot, melynek tagjai ki-
váló eredményt értek el. Az idei 
Bábel-esszépályázat díjnyertesei, Nagy 
Farkas Dudás Erika és Pirmajer Kornélia, 
valamint az Etna irodalmi pályázat egyik 
díjnyertese, Sáfrány Attila adtak ízelít őt 
munkáikból. Kisimre Szerda Anna vajda-
sági pásztordalokat énekelt, Molnár Krisz-
tina szabadkai fuvolam űvész Doppler Ma-
gyar fantázia, Telemann A-dúr fantázia és  
Piazolla Tangó-etűd cím ű  mífveivel lépett 
fel. Krekity Olga előadóművész Mбra Fe-
rencÉnek a búzamezőkről cfmíf regényébő l 
adott elő  részletet. A műsort Németh László 
festő  önálló kiállftásának megnyitása zárta. 

KANIZSA — A magyar kultúra napja 
alkalmából művelődési míísort szervez-
tek január 24-én. Dudás Károly, a Vaj-
dasági Magyar Művelődési Szövetség el-
nöke mondott ünnepi köszönt őt. A 
városháza előcsarnokában megnyitották 
Fürtön István tordai fafaragó kiállítását, 
majd a díszteremben felléptek a kanizsai 
Cifraszílr vegyes kórus tagjai. A szabad-
kai Ballangб  együttes bemutatta a Hall-
gassátok meg, magyarim című  irodalmi 
összeállítást. 

SZABADKA —Január 19-én a Városi 
Könyvtár emeleti termében Ugye, zeng a 
szíved? címmel az Életjel Csáth Géza Míl-
vészetbaráti Köre ünnepi m űsort rendezett 
a magyar kultúra napja alkalmából. Beszé-
det mondott Kucsera Géza községi oktatási 
titkár. AranyJános, Áprily Lajos, Devecseri 
Gábor, Fehér Ferenc, Garai Gábor, Gyulai 

Pál, Illyés Gyula, Vörösmarty Mihály, Zrí-
nyi Miklós verseit hallotta a közönség Csá-
nyi Éva, Basity Gréta, Papp Emese, Liszi 
Melinda, Péter Izabella, Némedi Imre, Ba-
sity Petra, Szkorinné Kollár Ilona, Lбrinc 
Zsuzsanna és Péter Angéla, valamint egy 
lány- és egy fiú szavalókórus elбadásában. 
A zenei részben közremílködött Görög 
EnikCS és Noémi. Az est el őtt a könyvtár 
galériájában megnyílt Gyurkovics Hunor 
festőmilvész kiállítása. Az irodalmi estet 
Horváth Emma rendezte. 

ÚJVIDÉK — A magyar kultúra napja 
alkalmából január 21-én az újvidéki Pet őfi 
Sándor Magyar Művelődési Egyesület 
székházának nagytermében az irodalmi 
szakkör és a vendégszerepl бk Kölcsey Fe-
rencre és Vörösmarty Mihályra emlékez-
tek. A milsorban szakközépiskolások és 
gimnazisták vettek részt. Erős Ervin egye-
temi hallgató megzenésftett verssel lépett 
fel. Közremílködött Bujdosó István feln őtt 
versmondó. A narrátor Kuruc Andrea volt. 
Bordás Mária karvezetővel a mífvelбdési 
ház vegyes kбrusa a magyar Himnuszt és  
a Szózatot adta elő . Az emlékműsort Be-
rényi Ilona, az irodalmi szakkör vezetőta-
nára szerkesztette. A rendezvény második 
részét az Újvidéki Kincses Рбdium gála-
műsora képezte. Gajda Irén értékelte a 
Magyarságismeret II. Vetélked őt, majd 
Szent István királlyá koronáztatásának ri-
tuáléját adták elб  az újvidéki cserkészek. 
Az irodalmi szakkör farsangi irodalmi 
összeállítással szerepelt. Színre léptek a 
Kincses Рбdium győztes versenyzi, a Csa-
ládi Kör-találkozó díjazott mese- és vers-
mondói, valamint a Fekete István-emlék-
mífsor kitüntetettjei. Fellépett a Guzsalyas 
leánykórus, valamint Perišié Dianával az 
élen a ház kis énekegyüttese. 

ZENTA —Január 21-én a Művelődési 
Házban ünnepi mílsort szerveztek a Ma- 
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gyar Kultúra Napjának jegyében. A Him-
nusz az adai Musica Humana és a zentai 
Musica Pannonira kórusok előadásában 
hangzott fel Juniku Ildikó vezényletével. 
Kölcsey Ferenc művét Domány Zoltán 
Radnóti-díjas zentai versmondó adta e1 б . 
Ezt követően Dudás Károly, a VMMSZ 
elnöke mondott ünnepi beszédet. Ester-
házy Pál Pan$e lingua című  művét és Ve-
rebes Ernб  Omagyar Mária-siralom című  
alkotását szintén az adai és a zentai kórus 
adta elő, az utóbbi darabot a szabadkai 
Középfokú Zeneiskola tanárainak kama-
raegyüttese kísérte. Vezényelt Lippai Mó-
nika, illetve Verebes Ernő. Az estet Rad-
nóti-díjas versmondóink: Krekity Olga, 
Korhecz Imola, Verbászi Beáta és Elor 
Emina szavalatai gazdagították. Népdalo-
kat énekelt Tényi Edit, Ivánovics Tünde, 
Kocsis Zsuzsanna és Polgár Lilla. A csókai 
Gazsó Tibor és Varga Viola, valamint az 
oromi Asztalos Alfréd népi táncokat adott 
elő. Az ünnepségen fellépett, s az estet 
zárta az dbecsei Prima Vista együttes. A 
Mífvelődési Ház elfScsarnokában egynapos 
kiállítás nyIlt, amelyen bemutatták a Vaj-
dasági Szép Magyar Könyv pályázatra be-
érkezett könyveket, a millenniumi plakáto-
kat és a Himnusz dokumentumait. 

KIÁLLfTÁSOK  

A Vajdasági Képzőművészek Szövetsé-
gének (SULUV) elnöke, Vladimir Bogda-
novič  nyitotta meg a szövetség tagjainak 
képeiből álló kiállítást. A tárlatot január 
22-étól február 3-áig tekinthette meg a kö-
zönség a szövetség épületében. 

Ivana Bjelica és GWetko Lainovi č  képki-
állítását január 79-én nyitotta meg Jasna 
Jovanov és Robert Kolar, az újvidéki vég-
rehajtó bizottság míivelбdési illetékese a 
Vajdaság Galériában. 

Beograd u mašti címmel nyit meg Iva 
Eterović  fotókiállítása január 8-án a Pro-
metej Galériában. A kiállítást Újvidék vá-
roselnöke, Borislav Novakovi č  nyitotta 
meg, majd Đorđe Kadijevič  és Draško Re-
đep kritikusok méltatták a negyvenhét 
belgrádi vonatkozású képet. 

Huszadik századi mexikói grafikák kiál-
lítása nyit meg január 16-án a Vajdasági 
Múzeumban. A Grabado Mexicano elne-
vezésit tárlat negyven mexikói m űvész 
munkáját foglalja magába. A megnyitón 
Andrej Tišma kritikus értékelte az alkotá-
sokat. 

HUSZTA Rózsa 

HIBAJAVÍTÁS  

AHíd 2000. 12. számának 1136. oldalán Bori Imre Jaj! cím ű  tanulmányában helyesen 
Flobith Marko a zemplényi (zimonyi) vár kapitányának a neve, Nándorfehérvár véd ő i 
között Oláh Balázs vicebán volt! 

В. I.  


